



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [SAMODZIELNY PUBLICZNY SPECJALISTYCZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ w Łęborku](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Juliana Węgrzynowicza 13](#)

Miejscowość: [Łębork](#)

Kod pocztowy: [84-300](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 598635249](#)

Osoba do kontaktów: [Leszek Kaiser, Anna Liszniańska, Małgorzata Lipska](#)

E-mail: [zampub@szpital-lebork.com.pl](mailto:zampub@szpital-lebork.com.pl)

Faks: [+48 598635249](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.szpital.lebork.pl](http://www.szpital.lebork.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Zakup i dostawy produktów leczniczych.

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa produktów leczniczych do Apteki Zakładowej Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku, transportem oraz na koszt i ryzyko Wykonawcy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa Arkusz asortymentowo-cenowy - Załącznik nr 4 będący integralną częścią niniejszej specyfikacji. Wypełniony załącznik należy dołączyć do oferty.  
2. Zamówienie podzielono na 58 zadań. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych na poszczególne zadania. Ofertę można składać w odniesieniu do jednej, kilku lub wszystkich części.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b>
<b>Główny przedmiot</b>	33600000	
<b>Dodatkowe przedmioty</b>	24100000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP-PN/UE/36/16](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_zozlebork](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2016-114924](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2016/S 174-312993](#) z dnia: [09/09/2016](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[07/09/2016](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

II.1.5)

Zamiast:

1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa produktów leczniczych do Apteki Zakładowej Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku, transportem oraz nakoszt i ryzyko Wykonawcy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa Arkusz asortymentowo-cenowy – Załącznik nr 4 będący integralną częścią niniejszej specyfikacji. Wypełniony załącznik należy dołączyć do oferty.  
2. Zamówienie podzielono na 58 zadań. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych na poszczególne zadania. Ofertę można składać w odniesieniu do jednej, kilku lub wszystkich części.

Powinno być:

1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa produktów leczniczych do Apteki Zakładowej Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku, transportem oraz nakoszt i ryzyko Wykonawcy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa Arkusz asortymentowo-cenowy – Załącznik nr 4 będący integralną częścią niniejszej specyfikacji. Wypełniony załącznik należy dołączyć do oferty.  
2. Zamówienie podzielono na 61 zadań. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych na poszczególne zadania. Ofertę można składać w odniesieniu do jednej, kilku lub wszystkich części.

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

II.2.1)

Zamiast:

1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa produktów leczniczych do Apteki Zakładowej Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego

Powinno być:

1. Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa produktów leczniczych do Apteki Zakładowej Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku, transportem oraz nakoszt i ryzyko Wykonawcy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa Arkusz asortymentowo-cenowy-Załącznik nr 4 będący integralną częścią niniejszej specyfikacji. Wypełniony załącznik należy dołączyć do oferty.

2. Zamówienie podzielono na 58 zadań. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych na poszczególne zadania. Ofertę można składać w odniesieniu do jednej, kilku lub wszystkich części.

3. Zamawiający zastrzega sobie prawo do wykorzystania niepełnej ilości asortymentu. Zamawiający wykorzysta 80 % ilości produktów określonych w zadaniu. Pozostałe 20 % ilości produktów Zamawiający wykorzysta w razie zaistnienia takiej potrzeby. Z tytułu nie wykorzystania pełnej ilości asortymentu nie przysługują Wykonawcy wobec Zamawiającego roszczenia odszkodowawcze.

4. Zamawiający zastrzega sobie możliwość ilościowej zmiany poszczególnych asortymentów do wysokości całkowitej wartości zamówienia określonego umową. Szacunkowa wartość bez VAT: 2 285 784,78 PLN

Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku, transportem oraz nakoszt i ryzyko Wykonawcy. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa Arkusz asortymentowo-cenowy-Załącznik nr 4 będący integralną częścią niniejszej specyfikacji. Wypełniony załącznik należy dołączyć do oferty.

2. Zamówienie podzielono na 61 zadań. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych na poszczególne zadania. Ofertę można składać w odniesieniu do jednej, kilku lub wszystkich części.

3. Zamawiający zastrzega sobie prawo do wykorzystania niepełnej ilości asortymentu. Zamawiający wykorzysta 80 % ilości produktów określonych w zadaniu. Pozostałe 20 % ilości produktów Zamawiający wykorzysta w razie zaistnienia takiej potrzeby. Z tytułu nie wykorzystania pełnej ilości asortymentu nie przysługują Wykonawcy wobec Zamawiającego roszczenia odszkodowawcze.

4. Zamawiający zastrzega sobie możliwość ilościowej zmiany poszczególnych asortymentów do wysokości całkowitej wartości zamówienia określonego umową. Szacunkowa wartość bez VAT: 2 285 784,78 PLN

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:  
Informacje o częściach zamówienia

Zamiast:  
Część nr: 14  
Nazwa: Zakup i dostawy produktów leczniczych  
1)  
Krótki opis  
Zakup i dostawy produktów leczniczych.  
2)  
Wspólny Słownik Zamówień (CPV) 33600000, 24100000  
3)  
Wielkość lub zakres  
Szacunkowa wartość bez VAT: 8 190,43 PLN  
4)  
Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia

Powinno być:  
Część nr: 14  
Nazwa: Zakup i dostawy produktów leczniczych  
1)  
Krótki opis  
Zakup i dostawy produktów leczniczych.  
2)  
Wspólny Słownik Zamówień (CPV) 33600000, 24100000  
3)  
Wielkość lub zakres  
Szacunkowa wartość bez VAT: 3 275,63 PLN  
4)  
Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia

	5) Informacje dodatkowe na temat części zamówienia	5) Informacje dodatkowe na temat części zamówienia
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Informacje o częściach zamówienia	Zamiast: Część nr: 36 Nazwa: Zakup i dostawy produktów leczniczych 1) Krótki opis Zakup i dostawy produktów leczniczych. 2) Wspólny Słownik Zamówień (CPV) 33600000, 24100000 3) Wielkość lub zakres Szacunkowa wartość bez VAT: 30 255,75 PLN 4) Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia 5) Informacje dodatkowe na temat części zamówienia	Powinno być: Część nr: 36 Nazwa: Zakup i dostawy produktów leczniczych 1) Krótki opis Zakup i dostawy produktów leczniczych. 2) Wspólny Słownik Zamówień (CPV) 33600000, 24100000 3) Wielkość lub zakres Szacunkowa wartość bez VAT: 24 916,50 PLN 4) Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia 5) Informacje dodatkowe na temat części zamówienia

	5) Informacje dodatkowe na temat części zamówienia	5) Informacje dodatkowe na temat części zamówienia
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Informacje o częściach zamówienia	Zamiast: Część nr: 43 Nazwa: Zakup i dostawy produktów leczniczych. 1) Krótki opis Zakup i dostawy produktów leczniczych. 2) Wspólny Słownik Zamówień (CPV) 33600000, 24100000 3) Wielkość lub zakres Szacunkowa wartość bez VAT: 89 707,65 PLN 4) Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia 5) Informacje dodatkowe na temat części zamówienia	Powinno być: Część nr: 43 Nazwa: Zakup i dostawy produktów leczniczych. 1) Krótki opis Zakup i dostawy produktów leczniczych. 2) Wspólny Słownik Zamówień (CPV) 33600000, 24100000 3) Wielkość lub zakres Szacunkowa wartość bez VAT: 87 696,83 PLN 4) Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia 5) Informacje dodatkowe na temat części zamówienia

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:	Zamiast:	Powinno być:
---	----------	--------------

III.1.1)

Wymagane wadia i gwarancje:  
1. Wykonawca przystępujący do postępowania obowiązany jest do wniesienia wadium w wysokości wskazanej dla każdej z części, na którą wykonawca składa ofertę:  
Zadanie nr 1 – 2.068,00  
Zadanie nr 2 – 2.445,00  
Zadanie nr 3 – 1.254,00  
Zadanie nr 4 – 80,00  
Zadanie nr 5 – 112,00  
Zadanie nr 6 – 471,00  
Zadanie nr 7 – 559,00  
Zadanie nr 8 – 1.485,00  
Zadanie nr 9 – 2.583,00  
Zadanie nr 10 – 1.244,00  
Zadanie nr 11 – 32,00  
Zadanie nr 12 – 30,00  
Zadanie nr 13 – 137,00  
Zadanie nr 14 – 245,00  
Zadanie nr 15 – 364,00  
Zadanie nr 16 – 2.200,00  
Zadanie nr 17 – 486,00  
Zadanie nr 18 – 124,00  
Zadanie nr 19 – 1.590,00  
Zadanie nr 20 – 15,00  
Zadanie nr 21 – 3.206,00  
Zadanie nr 22 – 510,00  
Zadanie nr 23 – 3.632,00  
Zadanie nr 24 – 573,00  
Zadanie nr 25 – 773,00  
Zadanie nr 26 – 944,00  
Zadanie nr 27 – 256,00  
Zadanie nr 28 – 3.030,00  
Zadanie nr 29 – 25,00  
Zadanie nr 30 – 7.011,00  
Zadanie nr 31 – 113,00  
Zadanie nr 32 – 542,00  
Zadanie nr 33 – 5.350,00  
Zadanie nr 34 – 3.490,00  
Zadanie nr 35 – 17,00  
Zadanie nr 36 – 907,00  
Zadanie nr 37 – 142,00  
Zadanie nr 38 – 298,00  
Zadanie nr 39 – 353,00

Wymagane wadia i gwarancje:  
1. Wykonawca przystępujący do postępowania obowiązany jest do wniesienia wadium w wysokości wskazanej dla każdej z części, na którą wykonawca składa ofertę:  
Zadanie nr 1 – 2.068,00  
Zadanie nr 2 – 2.445,00  
Zadanie nr 3 – 1.254,00  
Zadanie nr 4 – 80,00  
Zadanie nr 5 – 112,00  
Zadanie nr 6 – 471,00  
Zadanie nr 7 – 559,00  
Zadanie nr 8 – 1.485,00  
Zadanie nr 9 – 2.583,00  
Zadanie nr 10 – 1.244,00  
Zadanie nr 11 – 32,00  
Zadanie nr 12 – 30,00  
Zadanie nr 13 – 137,00  
Zadanie nr 14 – 98,00  
Zadanie nr 15 – 364,00  
Zadanie nr 16 – 2.200,00  
Zadanie nr 17 – 486,00  
Zadanie nr 18 – 124,00  
Zadanie nr 19 – 1.590,00  
Zadanie nr 20 – 15,00  
Zadanie nr 21 – 3.206,00  
Zadanie nr 22 – 510,00  
Zadanie nr 23 – 3.632,00  
Zadanie nr 24 – 573,00  
Zadanie nr 25 – 773,00  
Zadanie nr 26 – 944,00  
Zadanie nr 27 – 256,00  
Zadanie nr 28 – 3.030,00  
Zadanie nr 29 – 25,00  
Zadanie nr 30 – 7.011,00  
Zadanie nr 31 – 113,00  
Zadanie nr 32 – 542,00  
Zadanie nr 33 – 5.350,00  
Zadanie nr 34 – 3.490,00  
Zadanie nr 35 – 17,00  
Zadanie nr 36 – 747,00  
Zadanie nr 37 – 142,00  
Zadanie nr 38 – 298,00  
Zadanie nr 39 – 353,00

Zadanie nr 40 – 4.145,00  
Zadanie nr 41 – 215,00  
Zadanie nr 42 – 338,00  
Zadanie nr 43 – 2.691,00  
Zadanie nr 44 – 106,00  
Zadanie nr 45 – 399,00  
Zadanie nr 46 – 8,00  
Zadanie nr 47 – 940,00  
Zadanie nr 48 – 3.859,00  
Zadanie nr 49 – 2.322,00  
Zadanie nr 50 – 415,00  
Zadanie nr 51 – 3.070,00  
Zadanie nr 52 – 12,00  
Zadanie nr 53 – 10,00  
Zadanie nr 54 – 208,00  
Zadanie nr 55 – 23,00  
Zadanie nr 56 – 215,00  
Zadanie nr 57 – 75,00  
Zadanie nr 58 – 7,00.

Zadanie nr 40 – 4.145,00  
Zadanie nr 41 – 215,00  
Zadanie nr 42 – 338,00  
Zadanie nr 43 – 2.630,00  
Zadanie nr 44 – 106,00  
Zadanie nr 45 – 399,00  
Zadanie nr 46 – 8,00  
Zadanie nr 47 – 940,00  
Zadanie nr 48 – 3.859,00  
Zadanie nr 49 – 2.322,00  
Zadanie nr 50 – 415,00  
Zadanie nr 51 – 3.070,00  
Zadanie nr 52 – 12,00  
Zadanie nr 53 – 10,00  
Zadanie nr 54 – 208,00  
Zadanie nr 55 – 23,00  
Zadanie nr 56 – 215,00  
Zadanie nr 57 – 75,00  
Zadanie nr 58 – 7,00  
Zadanie nr 59 – 147,00  
Zadanie nr 60 – 60,00  
Zadanie nr 61 – 160,00

#### **VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

IV.3.4)

Zamiast:

13/10/2016 Godzina: 12:00  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

17/10/2016 Godzina: 12:00  
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

IV.3.8)

Zamiast:

13/10/2016  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

17/10/2016  
(dd/mm/rrrr)

#### **VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić**

#### **VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia**

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Informacje o częściach zamówienia

Tekst do dodania:

Część nr: 59

Nazwa: Zakup i dostawy produktów leczniczych.

1)

Krótki opis

Zakup i dostawy produktów leczniczych.

2)

Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

33600000, 24100000

3)

Wielkość lub zakres

Szacunkowa wartość bez VAT: 4 914,80 PLN



- 4) Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia
- 5) Informacje dodatkowe na temat części zamówienia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:  
Informacje o częściach zamówienia

Tekst do dodania:

- Część nr: 60  
Nazwa: Zakup i dostawy produktów leczniczych.
- 1) Krótki opis  
Zakup i dostawy produktów leczniczych.
  - 2) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)  
33600000, 24100000
  - 3) Wielkość lub zakres  
Szacunkowa wartość bez VAT: 2 010,82 PLN
  - 4) Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia
  - 5) Informacje dodatkowe na temat części zamówienia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:  
Informacje o częściach zamówienia

Tekst do dodania:

- Część nr: 61  
Nazwa: Zakup i dostawy produktów leczniczych.
- 1) Krótki opis  
Zakup i dostawy produktów leczniczych.
  - 2) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)  
33600000, 24100000
  - 3) Wielkość lub zakres  
Szacunkowa wartość bez VAT: 5 339,25 PLN
  - 4) Informacje o różnych datach dotyczących czasu trwania lub rozpoczęcia/realizacji zamówienia
  - 5) Informacje dodatkowe na temat części zamówienia

**VI.4) Inne dodatkowe informacje:**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
29/09/2016 (dd/mm/rrrr) - ID:2016-125026